

美俄晒2012年总统收入

奥巴马去年比普京多挣约300万

据《武汉晚报》报道 美国白宫12日公布了总统奥巴马、副总统拜登2012年的家庭收入,其中奥巴马夫妇的总收入相较于2011年下降了22%。同一天,俄罗斯政府网站也公布了俄总统普京和总理梅德韦杰夫各自的家庭收入及名下财产。

奥巴马夫妇2012年的总收入是66.21万美元(约合人民币409.95万元),相较于2011年下降了22%。

白宫表示,第一家庭的收入一多半是奥巴马的薪水。按照国会规定,他的年薪是40万美元,另有约一半来自奥巴马所著书籍《无畏的希望》和《我父亲的

梦想》的版权收入。书籍版权收入的下降是奥巴马夫妇收入急剧下降的主要原因。

奥巴马在2012年按照18.4%的税率缴纳了税收。他还捐赠了超过15万美元(约合人民币92.9万元)给慈善机构,其中费尔舍住房基金会占大头,获捐10.39万美元(约合人民币64.3万元),该组织主要为军事医院附近的军人家庭提供住房。

根据俄罗斯政府12日公布的数据,俄总统普京和总理梅德韦杰夫2012年均赚了约580万卢布(约合人民币115.6万元,比奥巴马夫妇少了约

300万元)。

相较于2011年的370万卢布(约合人民币73.7万元),普京的年收入增加了210万卢布(约合人民币41.8万元)。普京名下还有一块土地、一处公寓、一个车库以及三辆车(其中二辆是前苏联产的嘎斯车,还有一辆是尼瓦的运动型多用途车)。其妻柳德米拉2012年的收入是12.14万卢布(约合人民币2.4万元),名下没有其他财产。梅德韦杰夫2011年的收入是340万卢布(约合人民币67.8万元),2012年的年收入增加了约240万卢布(约合人民币47.83万元)。

英国媒体称
证据显示叙境内使用化武

据新华社电 英国媒体13日报道,英国军方科学家已经掌握部分证据,显示近段时间叙利亚冲突中有人使用化学武器。

英国《泰晤士报》以国防部官员为消息源报道,国防部下属生化研究部门最近分析一份据信采集自叙利亚首都大马士革附近地区的土壤样本,发现冲突中“使用某种化学武器”的证据。

报道称,英方生化武器分析小组无法确定这类化学武器的使用者是叙利亚政府军还是反对派武装,也难以判断这类化武是否已经大规模使用。

一名不愿公开姓名的消息人士告诉这家报纸:“有报道说那只是一种强烈的防暴化学制剂。事实并非如此,这属于其他物质,只是尚不能完全确定为沙林神经毒气。”

英国国防部没有回应媒体报道内容。

委内瑞拉今日选出新总统

14万警力维持秩序

综合新华社电 委内瑞拉14日举行总统选举。代总统尼古拉斯·马杜罗和反对派候选人恩里克·卡普里莱斯是选举热门人选。选举投票程序已于当地时间14日上午6时启动,初步计票结果有望于当天晚些时候公布。

昨日清晨,记者在首都加拉加斯街头看到,在投票站外等候投票的选民人数较去年10月总统选举时明显减少,一些投票站甚至因为工作人员未能按时到位而推迟开放。一位工作人员告诉记者,随着投票站陆续开放,前来投票的选民会慢慢多起来。如果选民投票及时,投票站将于开放12个小时后关闭。一些官员说,预计投票结果在投票站关闭大约3个小时后揭晓(最快北京时间今日中午前)。

根据委国家选举委员会提供的消息,此次选举设有约1.36万个投票站,近1900万选民注册参加投票。为确保选举安全举行,当局投入14万兵力用于安保。此外,国际组织观察员将监督投票和计票过程。



一名男子拿着代总统马杜罗画像的宣传单

委内瑞拉国家选举委员会主席蒂比赛·卢塞纳对新闻界说,截至6时30分,已有近60%的投票站对选民开放,绝大多数投票站都会在一小时之内开放。她说,委内瑞拉选举系统公正透

明,没有任何漏洞。她呼吁选民和平行使民主权利。

委内瑞拉国防部长迭戈·莫莱罗参加投票后对新闻界说,加拉加斯投票秩序正常,边境地区“像往常一样平静”。

美富翁32万美元买到假酒
获赔1200万美元

据中新社电 新加坡媒体14日报道,美国纽约一名在酒类拍卖会上上当的亿万富翁日前获得联邦法院判给他的1200万美元赔偿。他表示,可能会利用这笔赔偿金设立基金,对付拍卖欺诈与酒类交易的欺诈行为。

能源公司Oxbow集团的创办人威廉·科赫在2007年向纽约法庭递交诉状,指责经营多家网络公司的科技企业家格林伯格于2005年的葡萄酒拍卖会上,在知情的情况下将24瓶假冒的葡萄酒卖给他。因此,科赫要求格林伯格退回他购买葡萄酒所支付的32万美元。

日前,法院裁决科赫可全额索回所支付的金额后,接着又宣判他可获得1200万美元的赔偿金。科赫闻判后非常高兴,并在陪审员离席时和他们握手道谢。

不过,格林伯格否认指控,并在法院宣判后发表声明,称审判结果令人失望,因为他相信所有葡萄酒都是真品,而他也将上诉。

法“最危险囚犯”炸墙越狱
当局发全欧通缉令追捕

综合新华社电 一名因武装抢劫和枪杀警员而被收押的嫌疑犯13日使用炸药、枪械和劫持人质等手段,成功从法国北部城市里尔近郊的拘留所逃脱,法国司法当局目前正在全力追捕逃犯并已发布欧洲通缉令。

据法国北方省省政府公布的案情,13日上午8时左右,位于里尔市郊区塞克丹拘留所的大门被人用爆炸物和重武器强行打开,一名在押犯劫持4名看守冲出拘留所,登上一辆接应的汽车离去,并且不久后又换车逃逸。犯人在逃亡途中先后释放了全部人质,目前这4名狱卒均安然无恙。第一辆汽车被遗弃在距看守所数公里处。

在逃嫌疑犯名叫罗德瓦纳·法伊德,现年40岁,涉嫌在2010年的一宗预谋抢劫案中与一名警员之死有关,被视作法国最危险囚犯之一。里尔市检方表示,当地警方和宪兵部队已全部动员起来,迅速对逃犯展开搜捕。

根据法国监狱系统工会披露的情况,这起越狱事件经过精心策划,炸药、枪支和手机等作案工具事前已被偷运进拘留所。疑犯利用探监机会持枪胁迫狱卒,并在半小时内就破门出逃,其戏剧性的情节堪比警匪片。

法国司法部长托比拉当天举行新闻发布会宣布,由于里尔靠近法国与比利时边境,因此比利时也是搜索的重点。

韩对话提议是“狡猾计谋”?

韩媒称朝鲜实际上拒绝了朝韩对话提议

据中新社电 韩联社援引朝鲜中央通讯社14日报道,朝鲜对韩机构——祖国和平统一委员会发言人就韩国政府的对话提议表示,正是韩方使开城工业园区陷入了危机边缘,而对话提议则是“狡猾计谋”。韩联社认为,朝鲜实际上拒绝了朝韩对话提议。

发言人说,韩方通过这种手段企图

掩盖“罪行”,误导海内外舆论,隐藏对决本质。该发言人谴责说,韩方不断进行侵略核战争演习,煽动民族对决,而在未对此进行道歉,且是在对其所需负责的责任只字未提的情况下提议对话,是“厚颜无耻”的行为。对话提议本身毫无实质内容,只不过是空话。

4月11日,韩国统一部长官柳吉在

和韩国总统朴槿惠先后对朝鲜发出对话信息。柳吉在当天发表声明称:“应通过对话恢复开城工业园区正常运转。朝鲜应重返谈判桌,与韩方商讨朝鲜想要讨论的问题。”

朴槿惠则在11日会见新国家党议员时,也首次提议朝韩对话,并承诺将继续对朝进行人道援助。

相关新闻

韩国叫停空投反朝传单

据新华社电 韩国警方13日在西部边境阻止一个民间团体用大型气球向朝鲜空投反朝传单。

同一天,朝方警告,如果韩国允许反朝团体15日在朝鲜已故国家主席金

日成诞辰日、即“太阳节”当天空投传单,将面临“灾难性境遇”。

韩国民间团体“自由朝鲜战士”5名成员13日乘坐一辆客货轻型两用卡车,打算从首都首尔附近城市金浦一座山

上向朝鲜空投10万份传单,被大约70名韩国警员拦下。警方把那辆皮卡车强行拖至当地一所警局。

这个民间团体主要由逃亡海外的朝鲜人、即韩国所谓“脱北者”组成。